TUKYT 7
B NHCTpyKUMS No ycTaHOBKe Apruyn 30706

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbi: TonnuBHbIM 6ak, PaspaToyHas
Kopobka, Kopobka nepekntoyeHms nepegay EI-

=

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Ford F-150 Raptor SuperCab 5.4,6.2 2010-2017

KomnnekT kpenexa

06 \‘/‘ Barka 4 i |raiika DIN 934 M 08 6 Wt

1 —T |ny 60x14x6 A20B10M8  |2wr |5 g, , |Wai6alposepaDINB127 |,
= MO8, cpegHssa cepusa

2 ~ |BonTDIN933-8.808x030 |5wr |6 ggg§a kysos. DIN 9021 M08 14, -

3 ~* |BonT DIN933 - 8.808x035 |1wr |7 - *u;gg*sa kysos. DIN'SO2TM10 1, 7




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. CHATb LUTATHYO 3aLLMTy pa3faToqHol KOpobky 1 NbinbHWK TonnueHoro 6aka, 3aBectn B oTBepcTue B pame MY 60x20x6 M8 n yctaHoBUTb TpeTuii
WwuT, 3akpenuTts Bontom M8x30 ¢ Mpoeepom 8 u LLiai6on 8.

2. Ha wraTtHble WwWnunbku Kpennenus nbinbHnka 6aka 3akpenutb TpeTuid LT npy nomowwm Maek M8 ¢ Mposepamu 8 v LLaiibamu 8.

3. OTBepHyTb 3agHVe BonTbl kpenneHus WTaTHOW 3almTbl ABUraTens u 3aBectv nog Heé MNepebin LLnT, 3aBepHyTb BonTbl Ha mecTo.

4. B oTBepCTUS B NonepeyvHe pambl 3anoxuTb 3aknagHsie M8 u, npu HeobxoammocTu, MY 60x20x6 M8. YcTaHoBUTL Ha HUxX MepBbiit 1 BTopoii
WuTbl 1 3akpenuTb Npu nomoLum Bontos M8x35 ¢ LWaitbamu 8 1 Mposepamu 8, a Taike Bontos M8x30 c LLan6amu 8 u Nposepamu 8 (atv BonTsl
3aBepHyTb B 3aknagHbie M8).

5. MpukpenuTb BTopoii LLnT k TpeTbemy npu nomolum Bonto M8x30 v Maek M8 ¢ LWaiibamu 10 cHuay, Waitbamu 8 n Mpoeepamm 8.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:12:19




